

Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
5742 Elek, Lökösházi út 50.

E/3666-10/2023

JEGYZŐKÖNYV

KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

2023. november 6.

Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
5742 Elek, Lőkösházi út 50.

E/3666-10/2023

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2023. november 6-án (hétfőn) 15 óra 50 perctől, az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 5742 Elek, Ottlakai út 11. szám alatti hivatalos helyiségében tartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Drágos József elnök
Ifj. Drágos József képviselő
Rácz Miklós képviselő

Meghívottként jelen van: Dr. Nagy Sándor jegyző
Kecskés Andrea alpolgármester
Rédei Erika pénzügyi osztályvezető

Lakosság részéről jelen van: Kürti Magdolna
Andrási Károlyné
Molnárné Szabó Klára

A jegyzőkönyvet Vári Csilla titkársági ügyintéző vezette.

Drágos József elnök köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, majd megállapította, hogy az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 fővel határozatképes. Ezt követően javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjére Ifj. Drágos József képviselő személyében.

A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat jelenlévő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

47/2023. (XI. 6.) sz. Cigány Nemzetiségi Önkormányzati határozat

Az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv hitelesítésére Ifj. Drágos József képviselőt kérte fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Drágos József elnök

Drágos József elnök felkérte a lakosság részéről megjelenteket, hogy amennyiben kérdésük van, tegyék azt fel.

Kürti Magdolna elmondta, hogy háláját szeretné kifejezni Elek Város Önkormányzatának, mivel bármilyen rendezvényről, programról legyen szó, akár a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, akár a Magyar Cigányok Esélyeiért Egyesület szervezésében, az önkormányzat, a városvezetés, és a dolgozók mindig készségesen segítenek, támogatás nyújtanak, mivel ők nagyon kevés pénzből tudnak most gazdálkodni.

Drágos József elnök megköszönte Kürti Magdolna hozzászólását, mellyel kapcsolatban egyetértését fejezte ki.

Elmondta, hogy 1996-ban kiadásra került egy naptár, és szeretnének ismét kiadni egyet a közeljövőben.

Kifejezte rosszallását, azzal kapcsolatban, hogy 1996-ban több mint 1 millió Ft feladatalapú támogatást kaptak, aminek akkoriban nagyon örültek, hiszen ahogy fogalmazott „akkor a pénz még pénz volt”. Sétrelmezte, hogy az elmúlt néhány évben nagyon keveset kaptak, és ennyire kevés pénzből, mint most még nem gazdálkodtak.

Elmondta, hogy reméli, hogy lesz rá alkalom, hogy a magyarországi cigányságot fejlesszék, mivel jelenleg nincs túl sok lehetőségük pályázni, csak a Belügyminisztérium által kiírt pályázatok.

Rédei Erika pénzügyi osztályvezető a feladatalapú támogatásokkal kapcsolatban elmondta, hogy a mostani időszakban a 2019-2020-2021-es éveket vizsgálják. Biztos benne, hogy majd, amikor a 2022-es évet is vizsgálni fogják, tehát amióta Jegyző Úr van, kedvezőbb lesz a dolgok folyása számukra.

Drágos József elnök ennek kapcsán még elmondta, hogy úgy véli összecsapottak, hiányosak voltak a jegyzőkönyvek, nem voltak jól elkészítve, ezért is lehet ennyire kedvezőtlen az elbírálás.

Dr. Nagy Sándor jegyző türelemre biztatta Elnök Urat, elmondta, hogy ki fogja forogni magát a dolog, most jön majd a 2020-2021-2022-es évek vizsgálata.

Drágos József elnök elmondta, hogy az egyik évben gyermektábort rendeztek, aminek során Romániába is elutaztak, minden napra volt programjuk. Az ottani fogadó szervezet mindent részletesen leírt róla, melyet a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat le is fordított magyar nyelvre, azonban arról sem jelent meg semmi.

Ezt követően tekintettel arra, hogy más részéről nem érkezett egyéb hozzászólás, bejelentés, a közmeghallgatást 16 óra 00 perckor bezárta.


Drágos József
elnök




Ifj. Drágos József
jegyzőkönyv-hitelesítő

